
Zimní bobování plné radosti, rekordů a sportovního nadšení

Zima nám letos přinesla nejen sníh, ale také spoustu radosti, pohybu a společných zážitků. Paní 
ředitelka společně s paní učitelkou připravily pro děti sportovní bobovací dráhu na kopci, kde se z 
obyčejného sjíždění stala opravdová zimní výzva. Dráha byla pečlivě vyznačena a každému dítěti 
byla měřena délka sjezdu, aby si mohlo porovnat své výkony a sledovat vlastní pokroky.

Na kopec jsme se zatím vydali už dvakrát a ani zdaleka nekončíme. Každá výprava byla jiná – lišily
se sněhové podmínky, rychlost dráhy i fyzická kondice dětí. Právě proto bylo zajímavé sledovat, jak
se mění výsledky a jak si děti postupně zlepšují své osobní rekordy. Některým se dařilo dojet až „do
cíle“, jiní občas skončili se sněhem za krkem, ale nikomu to neubralo na nadšení.

Děti bobování velmi baví. Na kopci panovala skvělá atmosféra, smích byl slyšet široko daleko a 
každá další jízda přinášela nové vzrušení.
Dnes jsme sjížděli kopec na bobech hlava nehlava a smích byl slyšet široko daleko. Každá jízda 
byla rychlejší než ta předchozí a osobní rekordy padaly jeden za druhým. Někteří dojeli až „do 
cíle“, jiní skončili se sněhem za krkem, ale radost a dobrá nálada nás hřály víc než zimní bundy.

Výsledky z jednotlivých dnů pečlivě zapisujeme a vyvěšujeme na nástěnku, aby se děti mohly 
pochlubit svým nejbližším a viděly, jak se jejich výkony postupně zlepšují. Učí se tak nejen radosti 
z pohybu, ale i zdravému soutěžení, trpělivosti a překonávání sebe sama.

Během této zimy nás čeká ještě několik dalších bobovacích výprav. Na jejím konci bychom rádi 
děti ocenili za jejich snahu, vytrvalost a sportovní nadšení. Nejde však jen o rekordy a čísla – 
nejdůležitější je radost z pohybu, společné zážitky a vzpomínky, které si děti z této zimy odnesou.

Bobování se tak stalo nejen oblíbenou zimní aktivitou, ale i krásným příkladem toho, že sport může 
být zábavný, motivující a plný úsměvů.
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